
PRESENTACION DE LA OBRA “ANALISIS BURSATIL” EN LA BOLSA MEXICANA DE 

VALORES EL 13 DE AGOSTO DE 2009 

 

DISTINGUIDOS FUNCIONARIOS Y DIRIGENTES DE:  

 LA BOLSA MEXICANA DE VALORES,  

 DE LA ASOCIACION MEXICANA DE INTERMEDIARIOS BURSATILES,  

 DEL INSTITUTO MEXICANO DE CONTADORES PUBLICOS Y  

 DE LA FACULTAD DE CONTADURIA Y ADMINISTRACION DE LA UNAM. 

SEÑORAS Y SEÑORES: 

 

LA OBRA TITULADA “ANALISIS BURSATIL”, QUE HOY PRESENTA LA SOCIEDAD DE 

EGRESADOS DE LA FACULTAD DE CONTADURIA Y ADMINISTRACION DE LA UNAM, 

(SEFCA), ES DE GRAN RELEVANCIA PARA TODOS LOS SECTORES INVOLUCRADOS EN 

EL MERCADO DE VALORES. PARECERIA QUE EL INPC, CON SUS INCREMENTOS 

RECIENTES, TAMBIEN DA LA BIENVENIDA A ESTE TRABAJO. 

 

EL OBJETIVO DE LA SOCIEDAD DE EGRESADOS ES APOYAR A LA FACULTAD EN 

PROYECTOS ESPECIFICOS, TANTO DE INVESTIGACION COMO EN LA MEJORA Y 

CONSTRUCCION DE SUS INSTALACIONES Y ADEMAS, EN PROYECTOS EDUCATIVOS EN 

BENEFICIO DE SUS ESTUDIANTES Y PROFESORES. TENEMOS EL COMPROMISO DE 

AYUDAR DE FORMA 100% ALTRUISTA PARA ENALTECER LA IMAGEN DE LA FACULTAD Y 

DE SUS EGRESADOS. 

 

SABEMOS DEL INTERES Y LA PREOCUPACION QUE EXISTE TANTO EN FUNCIONARIOS 

DE LA BOLSA, DE LA AMIB Y OTRAS AUTORIDADES DEL SECTOR FINANCIERO PARA 

PROMOVER EL AHORRO DE LOS MEXICANOS Y LA PARTICIPACION DE LOS 

INVERSIONISTAS EN LA BOLSA MEXICANA DE VALORES A FIN DE CONVERTIRLA EN 

UNA AMPLIA FUENTE DE RECURSOS DE CAPITAL, QUE TANTO REQUIEREN LAS 



EMPRESAS MEXICANAS Y QUE A SU VEZ COADYUVE A LA CONSOLIDACIÓN DE ESTA 

IMPORTANTE FUENTE DE FINANCIAMIENTO. 

 

EN ESTE CONTEXTO, RECONOCEMOS LA IMPORTANCIA DE CAPACITAR A LOS 

INVERSIONISTAS POTENCIALES, A LOS PROMOTORES Y FUNCIONARIOS DE LAS CASAS 

DE BOLSA PARA QUE SEPAN EVALUAR LOS RIESGOS QUE ESTAN DISPUESTOS A 

ASUMIR SUS CLIENTES, Y DONDE Y COMO INVERTIR, DE ACUERDO A LAS 

CAPACIDADES DE CADA UNO DE LOS INTERESADOS EN EL MERCADO. 

 

AGRADEZCO LA COOPERACION RECIBIDA DE LA BOLSA MEXICANA DE VALORES Y DE 

LA AMIB QUIENES SIEMPRE MOSTRARON LA APERTURA NECESARIA PARA PODER 

LLEGAR A LA CULMINACION DE ESTA OBRA, EN ESPECIAL A MARCOS RAMÍREZ 

PRESIDENTE DE LA AMIB QUE SIEMPRE VIO ESTE PROYECTO CON MUCHO INTERÉS Y 

AL SR. PEDRO ZORRILLA QUE NOS APOYO EN LA ORGANIZACIÓN LOGISTICA DEL 

EVENTO Y NOS PERMITIÓ USAR ESTE AUDITORIO DE LA BMV, LUGAR IDÓNEO PARA LA 

PRESENTACIÓN DE ESTA OBRA. 

 

HEMOS REUNIDO A ONCE CO-AUTORES DE ESTE LIBRO, QUE HAN ESCRITO LOS OCHO 

CAPITULOS DE LA OBRA, TODOS ELLOS EX-ALUMNOS DE LA FACULTAD DE 

CONTADURIA Y ADMINISTRACION DE LA UNAM, Y DEDICADOS EN SUS 

ESPECIALIDADES, UNOS A LA ACADEMIA, QUE SON LOS FORMADORES DE LOS 

PROFESIONISTAS DEL MEXICO NUEVO Y OTROS, DESTACADOS FUNCIONARIOS DE 

EMPRESAS DEL SECTOR BURSATIL QUE LABORAN EN CASAS DE BOLSA, AQUÍ 

REPRESENTADAS, TODOS ELLOS COORDINADOS POR EL DR. JUAN ALBERTO ADAM 

SIADE QUE ASUMIO EL PAPEL DE RESPONSABLE DE DESARROLLO DEL PROYECTO. ES 

IMPORTANTE DESTACAR QUE, CON LA GENEROSIDAD QUE LOS CARACTERIZA, LOS 

AUTORES DE LA OBRA LE HAN CEDIDO A LA SOCIEDAD DE EGRESADOS LOS 



DERECHOS PATRIMONIALES DEL LIBRO “ANALISIS BURSATIL”, Y SEFCA SE VERA 

BENEFICIADA CON LAS REGALIAS QUE OBTENGA POR SU VENTA. 

 

ES IMPORTANTE MENCIONAR  EL INTERES CON EL QUE EL INSTITUTO MEXICANO DE 

CONTADORES PUBLICOS, A TRAVES DE SU DIVISION EDITORIAL, ACEPTO SER EL 

EDITOR DE ESTA OBRA QUE HOY SE PONE A DISPOSICION DE LA SOCIEDAD Y CUYO 

MERCADO OBJETIVO ESTA DIRIGIDO ESCENCIALMENTE A FUNCIONARIOS Y 

EMPLEADOS DE CASAS DE BOLSA Y BANCOS, A PROFESORES Y ALUMNOS DE LAS 

MATERIAS DE FINANZAS DE TODAS LAS UNIVERSIDADES DEL PAIS Y DE 

LATINOAMERICA Y TAMBIEN PARA INVERSIONISTAS INTERESADOS EN PARTICIPAR EN 

ESTE ATRACTIVO MERCADO DE VALORES. CONFIAMOS PLENAMENTE EN SU 

EFICIENCIA EDITORIAL Y EN SU CAPACIDAD DE DISTRIBUCION. AGRADEZCO A SU 

PRESIDENTE EL C.P. EDUARDO OJEDA EL APOYO QUE NOS BRINDÓ. 

 

MI AGRADECIMIENTO A LA FACULTAD DE CONTADURIA Y ADMINISTRACION DE LA 

UNAM DE LA QUE SOY ORGULLOSAMENTE EX-ALUMNO ASI COMO A SU DIRECTORA 

POR LA AYUDA RECIBIDA  EN MI GESTION COMO PRESIDENTE DE LA SOCIEDAD DE EX-

ALUMNOS. 

ESTA OBRA CIERRA UN CÍRCULO VIRTUOSO DE GRAN TRASCENDENCIA SOCIAL PARA 

NUESTRO PAIS: 

 PRIMERO, REUNE A PROMINENTES AUTORES ESPECIALIZADOS EN EL 

TEMA QUE PREPARAN UN LIBRO PARA BENEFICIO DEL AHORRO DE LOS 

MEXICANOS, DESCRIBIENDO LOS ELEMENTOS BASICOS QUE DEBEN 

ANALIZARSE EN ESTAS INVERSIONES Y SUS RIESGOS.  

 EN SEGUNDO LUGAR, APOYA LA CAPACITACION DE TODOS LOS 

INTERESADOS EN ESTE MERCADO, DESDE SUS EJECUTORES HASTA LOS 

INVERSIONISTAS POTENCIALES, Y PROFESORES Y ALUMNOS DE LAS 

CARRERAS UNIVERSITARIAS DE CONTADURIA Y ADMINISTRACION.  



 Y TERCERO, APOYA A SEFCA, QUE A SU VEZ INVERTIRA ESTOS RECURSOS 

EN APOYO A LA EDUCACION DE LOS ALUMNOS DE LAS DISTINTAS 

UNIVERSIDADES Y DE CUALQUIER OTRO INTERESADO EN ESTE MERCADO, 

YA QUE LAS REGALIAS QUE RECIBA POR LA VENTA DEL LIBRO “ANALISIS 

BURSATIL” SERAN DEDICADAS A APOYAR A ALUMNOS DE LA FACULTAD DE 

ESCASOS RECURSOS, PERO DE EXCELENCIA ACADEMICA COMPROBADA. 

 

 

AGRADEZCO A TODOS USTEDES SU ASISTENCIA A ESTE EVENTO Y LES ASEGURO QUE 

ADQUIRIR LA OBRA QUE SE PRESENTA, RESULTARA DE GRAN BENEFICIO PARA 

MEXICO.  

 

MUCHAS GRACIAS  

JUAN C. SALLES 

 

MEXICO, D.F. 13 DE AGOSTO DE 2009   


